Приложения к программе.

Программно – педагогические средства, реализуемые с помощью компьютера.

1. CD «1С: Репетитор. Математика» (КИМ).

2. CD «АЛГЕБРА не для отличников» (НИИ экономики авиационной промышленности).

3. CD «Математика. 5-11 классы. Практикум».
Цифровые образовательные ресурсы (НОР) для поддержки подготовки школьников.
1. Интернет-портал Всероссийской олимпиады школьников. - Режим доступа :http://www. rusolymp.ru
2. Информационно-поисковая система «Задачи». - Режим доступа :http://zadachi.mccme. ru/easy
3. Задачи: информационно-поисковая система задач по математике. - Режим доступа: http:// zadachi.mccme.ru
4. Материалы (полные тексты) свободно распространяемых книг по математике. - Режим доступа: http://www.mccme.ru/free-books
5. Математика для поступающих в вузы. - Режим доступа: http://www.matematika.agava.ru
6. Выпускные и вступительные экзамены по математике: варианты, методика. - Режим доступа: http://www.mathnet.spb.ru
7. Библиотека электронных учебных пособий по математике. - Режим доступа: http: mschool.kubsu.ru
8. Словари БСЭ различных авторов.- Режим доступа: http://slovari.yandex.ru
9. Этюды, выполненные с использованием современной компьютерной ЗП-графики, увлекательно и интересно рассказывающие о математике и ее приложениях. - Режим доступа :http: www.etudes.ru
10. Министерство образования РФ. - Режим доступа  http://www.informika.ru; http://www.ed.gov. г. http://www.edu.ru
11. Тестирование on-line. 5-11 классы. - Режим доступа: http://www.kokch.kts.ru/cdo
12. Архив учебных программ информационного образовательного портала «RusEdu!». - Режим доступа :http://www.rusedu.ru
13. Сайты энциклопедий. - Режим доступа: http://www.rubricon.ru; http://www. encyclopedia.г.

14. Вся элементарная математика.- Режим доступа: http://www.bymath.net
15. ЕГЭ по математике. - Режим доступа http://uztest.ru
Входная контрольная работа по математике 11 класс

I вариант

В1. Найдите наибольшее целое значение функции y = 5,6 sin 4x +1.

В2. Найти производную функции: а) y = x3 – 0,5 x2+7;

                                                        б) y = (1 – x2) (x2 + 4);

В3. В треугольнике ABC угол С равен 90(, АВ = 35, ВС = 28. Найдите sin
[image: image1.wmf]Ð

B.

В4. Семья из трех человек едет из Москвы в Чебоксары. Можно ехать поездом, а можно - на своей машине. Билет на поезд стоит 790 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 13 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19 руб. за литр. Сколько рублей придется  заплатить за наиболее дешевую поездку на троих?

В5. Найдите площадь четырехугольника, изображенного на рисунке. 

[image: image2.png]



II вариант

В1. Найдите наибольшее целое значение значений функции y =1,5 sin2x -3. 
В2. Найти производную функции а) y = 
[image: image3.wmf]3

1

x3 + x2 + 8;
                                                       б) y = (3x – 7 )(x3 + 2);
В3. В треугольнике ABC угол С равен 90(, АВ = 182, АС = 70. Найдите tg 
[image: image4.wmf]Ð

A.
В4. Семья из трех человек едет из Санкт - Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно - на своей машине. Билет на поезд стоит 650 рублей на одного человека. Автомобиль расходует 13 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 18,5 руб. за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих?

В5. Найдите площадь четырехугольника, изображенного на рисунке. 

[image: image5.png]¥

]





Ответы:

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1вариант
	6
	а)3х2 – х.         б)-6х-4х3 
	0,6
	
	16

	2вариант
	-2
	а) х2 + 2х.     б) 12х3-21х2 + 6
	2,4
	
	12


Контрольная работа № 2 по теме: Степени и корни. Степенные функции.
                                                                    1 вариант.
1.Найти значение выражения: a) 
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2.Вычислите: а) 
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                           б) 2-3;      в) 
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3. Упростите выражение: 
а) 
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б)
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                                                                                   2 вариант

1.Найти значение выражения: a) 
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2.Вычислите: а) 
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                           б) 4-3;      в) 
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3. Упростите выражение: 
а) 
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б)
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Контрольная работа №  3  по теме: Векторы в пространстве. Метод координат в пространстве

Контрольная работа № 3 по теме: Векторы в пространстве. Метод координат в пространстве

I вариант

1.Найдите координаты вектора [image: image23.png]AB



, если A(5; - 1; 3), В(2; -2; 4).
2.Даны точки А(2; - 4; 1) и В(-2; 0; 3), 

а) Найдите координаты середины отрезка АВ.

б) Найдите координаты и длину вектора [image: image25.png]BA




в) Найдите координаты точки С, если [image: image27.png]CB



 = [image: image29.png]BA



   
3.Даны векторы [image: image31.png]


 и [image: image33.png]


, причем [image: image35.png]


 = 6[image: image37.png]


 – 8[image: image39.png]


, [image: image41.png]bl



 = 1, [image: image43.png]


,[image: image45.png]


 = 600. Найдите: [image: image47.png]


 * [image: image49.png]


;

4. Изобразите систему координат ОХYZ и постройте точки А(2; -4; 7), В(-5; 3; -2).
II вариант

1. Найдите координаты вектора [image: image51.png]cD



, если С(6; 3; -2), D(2; 4; -5).

2.Даны точки А(-3; 1; 2) и В(1; -1;-2), 

а) Найдите координаты середины отрезка АВ.

б) Найдите координаты и длину вектора [image: image53.png]AB




в) Найдите координаты точки С, если [image: image55.png]BC



 = [image: image57.png]AB



 
3.Даны векторы [image: image59.png]


 и [image: image61.png]


, причем [image: image63.png]


 = 4[image: image65.png]


– 3[image: image67.png]


, [image: image69.png]


 = [image: image71.png]V2|



, [image: image73.png]


,[image: image75.png]


= 450. Найдите: [image: image77.png]


 * [image: image79.png]


;

4. Изобразите систему координат  ОХYZ  и постройте точки А(3; - 2; 4), В(-2; 6; -4

Рубежная контрольная работа (Показательная и логарифмическая функции № 4)
1 вариант.

1. Решить уравнения.

а) 
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б) 
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2. Решить неравенства.

а) 
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3.  Найдите область определения функции: y = log3(x-1).

2 вариант.

1. Решить уравнения.

а) 
[image: image85.wmf](
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б) 
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2. Решить неравенства.

а) 
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б) 
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3.  Найдите область определения функции 
[image: image90.wmf])

4

(

log

)

(

2

5

,

0

x

x

f

-

=

.

                      Контрольная работа №5 по теме «Цилиндр, конус, шар»

I вариант

1. Диагональ осевого сечения цилиндра равна  
[image: image91.wmf]61

см, а радиус основания — 3 см. Найдите высоту цилиндра.
2.
Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 30° и равна 8 см. Найдите площадь осевого сечения конуса.
3.
Найдите расстояние от центра шара до плоскости сечения, если радиус шара равен 6 см, а радиус сечения равен 3 
[image: image92.wmf]3

 см.
4 . Радиус основания конуса равен 10 см, а высота — 15 см. Найдите площадь сечения конуса плоскостью, параллельной основанию и находящейся на расстоянии 2 см от его вершины.

IIвариант
1.
Площадь осевого сечения цилиндра равна 12 см2, а высота цилиндра — 2 см. Найдите радиус основания.
2.
Образующая конуса наклонена к плоскости основания под углом 60° и равна 4 см. Найдите площадь осевого сечения конуса.
3.
Найдите радиус шара, если расстояние от центра шара до плоскости сечения равно 3см, а радиус сечения равен 
[image: image93.wmf]7

см.
4. Радиус основания конуса равен 7 см, а высота — 7см. Найдите площадь сечения конуса плоскостью, параллельной основанию и находящейся на расстоянии 4см от его вершины.

Контрольная работа № 6 по теме: Объёмы тел.

1 вариант.

1.На расстоянии 12см от центра шара проведено сечение, радиус которого равен 9см. Найдите объём шара и площадь его поверхности.

2.В правильной треугольной пирамиде апофема равна m и образует с высотой пирамиды угол 
[image: image94.wmf]a

. Найдите объём пирамиды.

3.Равнобедренный треугольник, с основанием 8см и периметром 18см, вращается вокруг прямой, параллельной основанию и проходящей через вершину наибольшего угла треугольника. Найдите объём тела вращения.

2 вариант.

1.Через точку, лежащую на сфере, проведено сечение радиуса 3см под углом 600 к радиусу сферы, проведённому в данную точку. Найдите площадь сферы и объём шара.

2.В правильной треугольной пирамиде боковое ребро равно m и образует с плоскостью основания угол 
[image: image95.wmf]a

. Найдите объём пирамиды.

3.Прямоугольный треугольник с катетом 8см и площадью 24 см2 вращается вокруг прямой, параллельной катету и проходящей через вершину большего острого угла треугольника. Найдите объём тела вращения.

Контрольная работа № 7 по теме: Уравнения и неравенства. Системы уравнений и неравенств»

I вариант

1. Сколько целых неотрицательных решений имеет неравенство 
[image: image96.wmf](
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2. Решите уравнение cos2x = 1.

3.Найдите область определения функции у =[image: image98.png]


.

4.Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
[image: image99.wmf]4
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5. Найдите сумму корней уравнения 
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6. Решите неравенство: 
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7. Найдите значение выражения х + у, если (х; у) решение системы 
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[image: image103.wmf]
II вариант

1.Сколько целых отрицательных решений имеет неравенство 
[image: image104.wmf](
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2. Решите уравнение sinx = 0.

3. Найдите область определения функции у = 
[image: image105.wmf]16
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4. Найдите сумму корней уравнения 
[image: image106.wmf]1
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5. Решите неравенство 
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6.Решите неравенство: 
[image: image108.wmf]0
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7. Найдите значение выражения х + у, если (х; у) решение системы 

у - х
[image: image109.wmf]= 1,

4у – 7 ∙  2х = 2. 
Итоговая контрольная работа по математике за курс полного среднего образования.

1 вариант.

В 1 Флакон шампуня стоит 170 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 900 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%?

В 2 [image: image110.png]0





На рисунке изображен график осадков в г.Калининграде с 4 по 10 февраля 1974 г. На оси абсцисс откладываются дни, на оси ординат — осадки в мм. Определите по рисунку, сколько дней из данного периода выпадало от 2 до 8 мм осадков. 

В 3 Найдите площадь треугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image111.png]


1 см. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

[image: image112.png]=





В 4 Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку? 

	Перевозчик 
	Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км) 
	Грузоподъемность автомобилей 
(тонн) 

	А 
	3200 
	3,5 

	Б 
	4100 
	5 

	В 
	9500 
	12 


В 5 Найдите квадрат расстояния между вершинами В и D1 прямоугольного параллелепипеда, для которого АВ = 4, АD = 6, АА1 = 5.

В 6 В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 5 очков. Результат округлите до сотых.

С 1 Найдите корень уравнения log 3 (9 + x) = 4.

 С 2 В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 8, а 

cosA = 
[image: image113.wmf]4

7

. Найдите высоту, проведенную к основанию.

С 3 Найдите значение выражения [image: image114.png]53
+logs2



.

Итоговая контрольная работа по математике за курс полного среднего образования.

2 вариант.

В 1 Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 44 поездки. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 760 рублей, а разовая поездка — 22 рубля?

В 2 На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурами воздуха 24 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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В 3 Найдите площадь прямоугольника, изображенного на рисунке. 

[image: image116.png]



В 4 Для изготовления книжных полок требуется заказать 48 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 [image: image117.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекла и шлифовку края. Сколько рублей будет стоить самый дешевый заказ?

	Фирма 
	Цена стекла  (руб. за 1 [image: image118.png]


) 
	Резка и шлифовка (руб. за одно стекло) 

	A 
	420 
	75

	B 
	440 
	65

	C 
	470 
	55 


В 5 Найдите квадрат расстояния между вершинами A и C1 прямоугольного параллелепипеда, для которого AB = 3, AD = 5, AA1 = 7.

В 6 В чемпионате по гимнастике участвуют 50 спортсменок: 24 из США, 13 из Мексики, остальные — из Канады. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Канады.

С 1 Найдите корень уравнения log7(9 + x) = log72

С 2 В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC боковая сторона AB равна 25, а высота, проведенная к основанию, равна 20. Найдите косинус угла [image: image119.png]


.

С 3 Найдите 36cos2
[image: image120.wmf]a

, если cos
[image: image121.wmf]a

 = - 0,3.
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